

“红色物业”赢民心 群众满满幸福感



叶常青介绍小区“红色物业”组织架构 曹良刚 摄

曹良刚

2月13日,商城县长江物业管理有限公司党支部书记刘心贺正召集公司党支部人员开会,研究进一步推进公司“红色物业”创建工作。

“我们要坚持‘人民至上,服务第一’的宗旨,用‘365’党建工作机制开展服务工作,做到小事不过天、大事不过周,为业主排忧解难,提供优雅舒适的生活环境,提升业主满意度,打造一支业务一流、服务优质的优秀团队。”刘心贺语气坚定地说。

据了解,该公司实行的“365”党建工作机制即3方联动:在党组织领导下,社区、物业、业主三方联动,问题共解、资源共享、文化共建;6大平台:红色堡垒平台、党员先锋平台、志愿服务平台、智慧社区平台、智能互动平台、慈善公益平台;5项服务:红色文化服务、贴心管家服务、社区宜家服务、养老生活服务、六心物业服务(爱心、耐心、贴心、细心、专心、用心)。

“在我们党组织的带领下,社区、长江物业、业主三方联动,问题共解、资源共享、文化共建,社区治理取得明显成效,脏、乱、差状况明显好转,居民幸福感显著提升。”鲇鱼山街道和谐社区党支部书记叶常青说。

据了解,在鲇鱼山街道党工委和赤城街道党工委的领导下,长江物业党支部配合社区党总支在各管理小区成立党组织,打造“祥和城市广场”和“美人岗小区”示范点,以点带面,积极共建,现已成立网格党支部2个、功能型党支部18个、党小组3个。各楼栋、每单元选一户党员中心户和一名楼栋长,现18个小区已有党员中心户525户、楼栋长525人,实现了党组织全覆盖,并逐步实施楼栋自治。

“作为居民选出来的党员中心户,我积极配合社区和物业做

好疫情防控宣传、新冠疫苗接种、环境卫生整治等工作,构建和谐邻里,为幸福家园建设做贡献!”和谐小区24号楼2单元党员中心户葛姝苹微笑着说。

除长江物业外,该县馨安物业与所在美人岗社区党组织联手共建,开展节水型小区宣传活动、创建文明城市、重阳节走访慰问孤寡老人、爱绿护绿活动等,推动“党建+红色物业”取得明显成效。

“我们通过党建引领物业发展,全力打造红色物业。在小区广泛宣传党建知识和红色文化,激活每一个红色细胞,充分发挥党员先锋模范作用。一名党员就是一面旗帜,让党旗在小区上空高高飘扬,让‘红心’点亮民心,让群众的幸福感升腾起来。”商城县委组织部有关负责同志介绍。

减少污染 保护健康

商城县司法局全力做好烟花爆竹“三禁”工作

本报讯 为加强烟花爆竹安全管理,降低火灾风险,减少大气和噪声污染,保护辖区群众身体健康,近日,商城县司法局全力做好烟花爆竹“三禁”工作,坚决打好大气污染防治攻坚战。

2月10日以来,县司法局每天出动工作人员20余人次组成专门的工作队,到所联系的十二道河村开展烟花爆竹“三禁”工作。工作队到村后根据该村实际情况将工作人员分为9个宣传小队,连日来共计入户182户,面谈566人,签订承诺书182份,劝导群众自觉上缴大型爆竹11盘、烟花一箱、闪光雷5箱、小型爆竹36挂。

县司法局还第一时间成立专项工作组,及时召开元宵节期间烟花爆竹禁售禁燃禁放工作部署会,明确职责分工,落实责任到人。抽调40名专职人员由领导带队,到上石桥镇王楼村等开展宣讲走访排查活动。

各小组按照分工扎实开展走访工作,通过敲门行动发放倡议书、村级小喇叭持续广播、司法局警车不间断巡逻播放禁燃禁放公告等多种宣传方式,提醒居民自觉遵守禁售禁燃禁放规定。同时深入田间地头向群众做好禁售禁燃禁放烟花爆竹解释工作,营造浓厚的禁售禁燃禁放烟花爆竹氛围。

(据商城县司法局)

形成常态化长效化

商城县教体系统党史学习教育总结大会召开

本报讯(路龙升) 2月11日,商城县教体局召开全县教体系统党史学习教育学习教育总结大会。

会议系统总结了全县教体系统党史学习教育的做法、经验和成效,对推进党史学习教育常态化长效化、不断巩固拓展党史学习教育成果进行了部署。要求各学校各单位要在强化政治统领上持续用力,深入推进教体系统政治建设;要在聚焦立德树人上持续用力,扎实推动党史学习教育常态化;要在坚守为民情怀上持续

用力,不断提升人民群众对教育的满意度;要在坚持从严从实上持续用力,深入推进教体系统全面从严治教;要在勇于担当作为上持续用力,为“四个商城”建设贡献教育力量。

汪桥中心校、县四小、县一中作先进典型发言。

会上还就全县教体系统“大学习大讨论大比武大提升”活动进行动员部署,并安排高二学业水平测试、春季学期开学准备、烟花爆竹禁燃禁放禁售、校园疫情防控等工作。

民警消防合力 营救轻生女子

本报讯 近日,商城县一女子跳湖轻生,群众报警后,处警民警和消防救援队员成功将其营救上岸,女子获得新生。

2月8日20时许,商城县公安局巡特警大队接到110指挥中心指令,在鲇鱼山水库泄洪河道御龙湖大桥上,一女子跳水,生死不明,需要立即救援。巡特警大队民警、鲇鱼山派出所民警和消防救援大队队员火速赶到现场。

借助强光灯,民警隐约看到

跳水轻生的女子位于湖中心。雪后的湖水冰冷刺骨、暗流涌动、深不见底,这名女子仅靠湖中漂浮的渔网绳和身上的羽绒服的浮力支撑着,在水中时隐时现,随时都有沉入水底的危险,情况异常危急。

人命关天。救援人员一边对跳水轻生女子喊话,稳定其情绪,增强其求生的信心,一边商讨营救方案,准备营救工具,确保万无一失。由于桥面距离水面很高,

桥上救援不可行,救援人员决定使用救生船,下水营救。

担心行船的波浪冲击女子,带来危险,救援人员划动救生船慢慢朝着女子的位置驶去。时间一分一秒地过去,靠近、靠近、再靠近……经过努力,救援人员终于将这名女子成功救上岸,120急救中心的医护人员将其及时送往医院检查救治,一场生死时速的救援行动圆满成功。

(据商城县公安局)

